



В Мелеузовском районе Республики Башкортостан глава сельсовета подозревается в махинациях с участком земли в национальном парке

По результатам проверки органов прокуратуры следственными органами Следственного комитета России по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по подозрению 36-летнего главы Иштугановского сельсовета муниципального района Мелеузовский в совершении преступлений предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог), ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения).

По версии следствия, в июле 2016 года глава Иштугановского сельсовета выдал подложную выписку из похозяйственной книги по просьбе одного из местных жителей, подтверждающую местного жителя на 2,5 тысячи кв.м. земли в хуторе Кургашлы. На основании справки местный житель оформил право собственности на участок, расположенный на берегу реки Нугуш в водоохранной зоне. Земли хутора не относились к муниципальной собственности, а являлись федеральной собственностью, расположенной на особо охраняемой природной территории Национального парка «Башкирия» и сооружения хутора использовались сотрудниками парка для производственных нужд.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и мотивов совершенного преступления. Решается вопрос об избрании меры пресечения подозреваемому. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Мая 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1138576>